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Description générée automatiquement]
Novy Easy : table de cuisson puissante avec hotte aspirante intégrée.
Cuisiner devient "Easy" avec la table de cuisson à extraction automatique Novy.
La famille Novy Easy complète la gamme des tables de cuisson à hotte intégrée.  Elle se compose de trois modèles : Novy Easy 80, Novy Easy Prestige 90 (avec des boutons rotatifs soignés et résistants) et le dernier né Novy Easy 65. Comme son nom l’indique, cuisiner avec Novy Easy est très simple. La table de cuisson se compose de 4 zones flexibles puissantes pouvant également être reliées pour former 2 zones extra larges pour Novy Prestige et Novy Easy 80 et 1 grande zone pour Novy Easy 65. 

Novy Easy n’est pas seulement puissante mais également élégante. Dans la table de cuisson en verre noir opaque, l’extracteur est à peine visible. Seule la buse d’aspiration métallique design est apparente. Novy Easy est facile à installer et ses lignes épurées apportent l’harmonie dans chaque cuisine.

Une expérience culinaire puissante
Novy Easy dispose d’une grande surface de cuisson grâce à sa commande centrale. De plus, Novy Easy fait honneur à son nom avec des fonctions intuitives telles que l’auto-détection des casseroles et la fonction bridge automatique.

Extraction automatique
L’un des atouts majeurs de Novy Easy est sans aucun doute sa fonction d’extraction automatique. Les vapeurs de cuisson sont rapidement éliminées grâce au système d’extraction de votre choix.

Novy Easy est disponible en évacuation extérieure ou en recyclage. Dans cette version, les odeurs des vapeurs de cuisson sont piégées par le filtre à charbon et l’air purifié est ensuite rejeté dans la cuisine. Le filtre à charbon monoblock dure jusqu’à 450 heures de cuisson ! 


La partenaire idéale pour cuisiner
Novy Easy vous permet de vivre une expérience culinaire agréable et son entretien est simple et rapide.
L’unité du filtre à graisses comprend également une cuve de récupération d’eau en cas de débordement. L’unité du filtre à graisses et la buse d’aspiration métallique passent au lave-vaisselle.
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