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Novy éclairage
Depuis 2022, Novy propose également une gamme d’éclairage. Celle-ci correspond parfaitement à la philosophie de Novy, qui attache une importance croissante à l’éclairage en tant qu’élément distinctif. Une utilisation intelligente de la lumière fonctionnelle associée à la lumière d’ambiance est essentielle si vous souhaitez profiter pleinement de votre cuisine.

Le design du luminaire Novy a été créé par Jansen & de Bont. Ce duo hollandais crée des objets lumineux uniques avec une touche de magie. Ils combinent un design raffiné au moyen de gestes de la main, sous le nom de commande gestuelle. Le design toujours élégant, l’utilisation intelligente des couleurs et des éléments de style reconnaissables assurent également l’unité dans l’éclairage de la cuisine et la cohérence avec la hotte et la table de cuisson.
Grâce à l’ajout de cette gamme d’objets lumineux élégants, il existe désormais également une solution pour le mur (Novy Wall), au-dessus de l’îlot de cuisine ou de la table à manger (Novy Pendant) ou intégrée dans une étagère murale élégante (Novy Shelf).

Fabrication locale
Tous les composants de l’éclairage design Novy sont développés localement et produits à Kuurne. Cela permet à l’entreprise de maintenir un contrôle optimal sur la qualité bien connue de Novy et de réduire au minimum l’empreinte écologique. Tous les produits sont économes en énergie grâce à la technologie LED intégrée et sont également entièrement recyclables. Le meilleur du design pour chaque espace de vie !
Cette gamme de luminaires en Mineral Black ou Mineral White, texture subtile, se décline en 4 familles : Novy Pendant, Novy Wall, Novy Shelf et Novy Shelf Pro. Novy Pendant, Wall et Shelf sont disponibles en longueurs de 95 à 305cm. Quant à Novy Shelf Pro, en longeurs de 125 à 305 cm.

Novy Pendant
Novy Pendant est une suspension design élégante. Vous profitez du fonctionnement standard de la commande gestuelle. D’un simple mouvement de la main, vous pouvez atténuer ou intensifier la lumière. Très pratique, bien sûr, pour ceux qui travaillent dans la cuisine et qui ont les mains sales.

Novy Wall
Avec son design épuré, Novy Wall est un atout pour toute cuisine. C’est le meilleur choix pour les meubles hauts ou pour ceux qui souhaitent équiper leur cuisine d’un éclairage mural design. Novy Wall est disponible avec la commande gestuelle : il peut être allumé et éteint sans bouton, application ou télécommande.





Novy Shelf / Novy Shelf Pro
Une cuisine moderne vous donne une sensation d’espace paisible. Novy Shelf peut y apporter une grande contribution. Le design minimaliste forme une belle silhouette sur le mur. En plus d’un espace supplémentaire pour les accessoires, Novy Shelf offre un éclairage optimal sur le plan de travail grâce à son éclairage intégré. Pas besoin d’éclairage fonctionnel sur le plan de travail ? Dans ce cas, d’un simple geste le long du haut de l’étagère Novy, vous passez à l’éclairage d’ambiance. Novy Shelf Pro dispose en outre d’un faisceau lumineux réglable sur toute la longueur de l’étagère.

www.novy.com
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