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Description générée automatiquement]
Novy Pureline Pro : une aspiration de plafond optimale, réhaussée par un éclairage adapté.

Le plafonnier encastrable Pureline Pro est disponible en inox, blanc ou noir en largeur 90 ou 120cm.
Il se décline en 2 versions: Pureline Pro avec moteur cubic dissociable en option et Pureline Compact Pro avec moteur extra-plat non dissociable. Ils sont disponibles en évacuation extérieure ou en recyclage (en option).

Efficacité maximale et fonctionnement extrêmement silencieux
Chaque modèle combine une aspiration périphérique élégante avec une efficacité maximale. Grâce à ses propriétés insonorisantes, la hotte aspirante fonctionne de manière extrêmement silencieuse.

Éclairage d’ambiance
Un élégant bandeau LED est intégré à la périphérie de Pureline Pro ; la ligne lumineuse épurée crée ainsi une atmosphère d’ambiance qui séduira les esthètes. L’intensité de la lumière et la température de la couleur sont réglables selon l’atmosphère souhaitée.

Technologie Novy Sense
Lorsque le capteur Novy Sense détecte une augmentation des vapeurs de cuisson, la hotte passe automatiquement à une aspiration plus puissante.

Cette fonction (en option) peut être réglée via l’application Novy Connect.

Novy Connect
Pureline Pro peut être relié à l’application Novy Connect afin d’offrir une expérience culinaire qui répond à tous les besoins.

Grâce à l’application intelligente Novy Connect, toutes les fonctions de la hotte peuvent être utilisées et toutes les informations nécessaires à un bon entretien sont distinctement afﬁchées. 

L’utilisation du plafonnier à partir de la table de cuisson Novy InTouch ou de la télécommande reste également possible.
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